
Παράταση  έως  27  Αυγούστου  της  έκπτωσης  3%  σε  περίπτωση  εφάπαξ
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Βουλή:  Τροπολογία  με  θέματα  αρμοδιότητας  Υπουργείου  Οικονομικών  -  Έκπτωση  3%  στην  εφάπαξ  καταβολή  φόρου  εισοδήματος
Taxheaven.gr

Με τροπολογία που κατατέθηκε στη Βουλή, παρατείνεται μέχρι 27.8.2021 η δυνατότητα έκπτωσης 3% σε περίπτωση εφάπαξ καταβολής του
συνολικού ποσού του φόρου και των λοιπών συμβεβαιούμενων οφειλών (σ.σ. από 28.7.2021 που ισχύει σήμερα).

Αιτιολογική άρθρου 8
Αποτελεί πρόβλημα καθώς δεν υφίσταται στις πάγιες διατάξεις του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος (ν. 4172/2013) τέτοια διάταξη.
Λόγω των ειδικών συνθηκών που επικρατούν από τα μέτρα που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση της πανδημίας Covid-19 και
έχουν ως αποτέλεσμα την εν γένει καθυστέρηση στην υποβολή και εκκαθάριση των δηλώσεων, καθίσταται δυσχερής η τήρηση των
ισχυουσών προθεσμιών με κίνδυνο να καταστεί ανεφάρμοστη η σχετική ρύθμιση.

Η σχετική διάταξη
Άρθρο 8

Έκπτωση  3% σε περίπτωση εφάπαξ καταβολής του συνολικού ποσού του φόρου και λοιπών συμβεβαιούμενων οφειλών μέχρι την  27η
Αυγούστου 2021 για τις δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώπων φορολογικού έτους 2020 - Τροποποίηση του άρθρου 72 του
Κ.Φ.Ε. Το τελευταίο εδάφιο της παρ. 65 του άρθρου 72 του ν. 4172/2013 (ΑΊ67, Κώδικας Φορολογίας Εισοδήματος) τροποποιείται ως προς την
ημερομηνία της εφάπαξ καταβολής του φόρου και η παρ. 65 διαμορφώνεται ως εξής:

«65.  Οι δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώπων φορολογικού έτους  2020,  υποβάλλονται εμπρόθεσμα μέχρι την  27η
Αυγούστου 2021. Η καταβολή του φόρου για τις δηλώσεις του προηγούμενου εδαφίου πραγματοποιείται σε οκτώ (8) ισόποσες μηνιαίες δόσεις
από τις οποίες οι δύο πρώτες δόσεις καταβάλλονται μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του μηνός Αυγούστου 2021 και η κάθε μία από τις
επόμενες μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα των έξι  (6)  επόμενων μηνών.  Η καταβολή του φόρου που προσδιορίζεται από δηλώσεις
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φορολογούμενων που συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες, που τηρούν απλογραφικά βιβλία, γίνεται σε έξι (6) ισόποσες
μηνιαίες δόσεις, από τις οποίες η πρώτη καταβάλλεται μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του μηνάς Σεπτεμβρίου 2021 και η καθεμία από
τις  επόμενες  μέχρι  την  τελευταία  εργάσιμη  ημέρα  των  πέντε  (5)  επόμενων  μηνών.  Εφόσον  ο  προκύπτων  οφειλόμενος  φόρος  για  τις
δηλώσεις  φορολογίας  εισοδήματος  φυσικών  προσώπων  καταβληθεί  εφάπαξ  μέχρι  και  την  27η  Αύγουστου  2021, παρέχεται  στο
συνολικό ποσό του φόρου και των λοιπών συμβεβαιούμενων με αυτόν οφειλών έκπτωση τρία τοις εκατό (3%)».

Δείτε ολόκληρη την τροπολογία
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